2022-2023 Güz Dönemi

İşyeri Eğitimi Yapan Öğrenciler için Final Sınavı Duyurusu ve ÖNEMLİ BİLGİLENDİRMELER
· İş Yeri Eğitim Komisyonu 

· Başkan: Dr. Öğr.Üyesi Muhammet Baykara

· Üye: Dr. Öğr.Üyesi Yaman Akbulut 

· Üye: Dr. Öğr.Üyesi Ferhat Uçar

· Üye: Arş.Gör. Alev Kaya

· Üye: Arş.Gör. Oğuzhan Katar
· Öğrenciler, web sayfamızda ilan edilen kendi sunum grubundaki hocalarla iletişime geçerek FİNAL SINAV haftasında uygun gün ve saatte sunumlarını gerçekleştireceklerdir. Listede ismi bulunmayan öğrenciler Arş. Gör. Alev KAYA 
(alev.kaya@firat.edu.tr ) ile iletişime geçip bilgi vermeleri gerekmektedir.
· Sunum esnasında işyeri eğitimi süreci ve yapılan uygulamalar ile ilgili teknik sorular sorularak sözlü sınav/mülakat yapılacaktır. Sözlü Sunum esnasında; öğrencilerin sorulara mantıklı, anlamlı ve doğru cevap verebilmesi, iş görüşmesine geliyormuş gibi bir ciddiyet ile gelmesi, kendisini sözlü olarak ifade edebilmesi gözlemlenerek, puan verilecektir.
· Sunuma gelen öğrenciler aşağıdaki belgeleri eksiksiz teslim edecektir. (Lütfen, bu konuda e-mail ya da hocaların odasına giderek yüz yüze herhangi bir mazeret öne sürmeyiniz.)
· İş Yeri Eğitim Defterinde olması Gerekenler; http://tf.firat.edu.tr/tr/page/2182 
· - Ek-1 İşyeri Eğitimi Başvuru Formu

· - Ek-2 İşyeri Eğitimi Kabul Formu

· - Ek-3.1 İşyeri Eğitimi Sicil Belgesi (Kapalı zarfta imzalı-kaşeli olacak)

· - Ek-3.2 İşyeri Eğitimi Sicil Fişi

· - Haftalık Devam Çizelgeleri (imzalı-Kaşeli)

· - İş Yeri Eğitim Protokolü,
· İş Yeri Eğitim Defterindeki tüm sayfalar işyeri eğitiminizden sorumlu bilgisayar ya da yazılım mühendisi tarafından kaşelenmiş ve imzalanmış olacaktır. Bilgisayar ya da Yazılım Mühendisi tarafından imzalanmamış/onaylanmamış defterler değerlendirmeye alınmayacaktır. Bu öğrencilerin işyeri eğitimleri iptal edilip, yeniden iş yeri eğitimi yapacaklardır.
· Sunum Dosyası/Defteri içerisinde, İş yeri eğitimi boyunca yapılan çalışmalar anlatılacak ve resimlerle gösterilecektir. 
· Sunum esnasındaki kullanılan dosya (.ppt) ve iş yeri eğitim defteri (.doc) ayrıca dijital ortamda teslim edilecektir. (CD veya USB Bellek) 
· Ek-3.1 İşyeri Eğitimi Sicil Belgesi” firma tarafından verilen not belgesi, Kapalı zarf içerisinde ıslak imzalı ve kaşeli olarak teslim edilecektir.
· İş Yeri Eğitimi Aylık Devam Çizelgeleri (imzalı ve kaşeli) ıslak imzalı ve kaşeli olarak defter içerisinde yer alacaktır. Bu belge, zaten dönem içerisinde aylık olarak e-mail ile gönderdiğiniz belgelerdir. 
· İş yeri eğitiminde yapılan proje uygulamalarındaki kod uygulamaları, sunum esnasında ihtiyaç olursa gösterilebilecektir. (Şirket tarafından gizliliği belirtilen projelerin ekran görüntüleri verilmeyebilir.)
· İŞYERİ EĞİTİMİNİN DEĞERLENDİRME sürecinde; #
· İş Yeri Eğitim Defter Notu, (%40)
· İş Yeri tarafından verilen Puanlandırma Notu (%30) 
· Sözlü sunum/Sınav Notu (%30) 
Şeklinde dikkate alınarak, FİNAL NOT ortalaması olarak verilecektir. 
· İş Yeri Eğitim Defterinde; haftalara göre öğrencinin yapmış olduğu etkinlikler, yazılım uygulamaları ve projeler yazılmış olacak ve bunlar detaylıca kontrol edilecektir. Dokümanda kullanılan resimler, resim yazıları, sayfa numaraları, metinlerin bütünlüğü ve anlamlı olması, dil bilgisi kurallarına göre defterin yazılmış olması, şekil ve tablolardaki görsel düzen gibi birçok husus dikkate alınarak, puanlandırma yapılacaktır.
· Daha fazla bilgi için aşağıda verilen linkten faydalanılabiliniz. http://yaz.tf.firat.edu.tr/subdomain_files/yaz.tf.firat.edu.tr/files/1968/sss/isyeri-egitimi-ve-staj-sss.pdf
Yazılım Mühendisliği Bölüm Başkanlığı
Bölüm İşyeri Eğitimi Komisyonu
