İşyeri Eğitimi Final Değerlendirmesi Hk.
İşyeri Eğitimim Final Değerlendirmesi Hakkında Bilgilendirme
· İşyeri eğitimlerinin değerlendirmeleri öğrenciler için yüz yüze gerçekleştirilecektir. 
· Gizli evrakın şirket yetkililerinin kurumsal epostaları üzerinden yazmuhtek@firat.edu.tr  adresine eposta olarak gönderilmesi gerekmektedir. Eposta konu kısmına öğrenci no_şirket karne notu yazılmalıdır. 
· Elden teslim edilerek hazırlanacak işyeri eğitimi defteri günlük doldurulmalıdır. Her gün için planlarınız, gerçekleştirdikleriniz, tamamlayamadıklarınız ve kazanımlarınızı günlük olarak belgelemeniz beklenmektedir.
· [bookmark: _GoBack]Defterinizde 30 Eylül 2024- 15 Ocak 2025 tarihleri arasında iş günü mutlaka olmalıdır. Tatil günleri ve hafta sonları iş gününden sayılmadığından eksik günler tamamlanarak defter oluşturulmalıdır. Daha fazla bilgi için; https://yazilimtf.firat.edu.tr/subdomain_files/yaz.tf.firat.edu.tr/files/1968/sss/isyeri-egitimi-ve-staj-sss.pdf 
· İş yeri eğitimi sunumunuz için yüz yüze olacak şekilde ilgili grupta yer alan Arş. Gör. ile iletişime geçilerek tarihler belirlenmelidir.  Bu tarihler FİNAL HAFTASINI KAPSAYACAK ARALIKTA OLMALIDIR.  Geç gönderilen talepler final kapsamında değerlendirilmez doğrudan bütünlemeye kalacak şekliyle kabul edilecektir.

